
4t Problemes 

 

 
1. Un comerciant compra 64 caixes de vi embotellat a 18 euros 

cada una. Les ven totes per 1.227 euros. Quin benefici ha 
obtingut? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Dos obrers han guanyat en un any, 21.672 euros entre tots dos; 

si l’un cobra 9.853 euros, quant cobrarà l’altre? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. El riu Mississipi-Misouri té una llargada de 7.206 quilòmetres, i 

l’Ebre de 908 quilòmetres. Quina és la seva diferència en 
quilòmetres? 

 
 
 
 
 
 
 
4. Una vaca dóna 136 litres de llet cada mes i menja 5 quilos de 

pinso cada dia. Quants litres de llet donarà en un any? 
 
 
 

 


